

# FUTURA C5



# TAVOLO DA STIRO

# FUTURA C5

## la tecnica di classe superiore

**Mod. FUTURA C5** - Tavolo da stiro leggero e maneggevole. Occupa poco spazio, permette di risparmiare tempo e consumi garantendo un'ottima stiratura su qualsiasi indumento.

Il tavolo è dotato di piano aspirante e riscaldato elettricamente, termostato per la regolazione della temperatura del piano, caldaia inox da 4,5 l, rubinetto di scarico caldaia, controllo visivo livello acqua, manometro.

**Mod. FUTURA MAXI C5**: versione con aspiratore maggiorato.

*A richiesta*: braccetto stiramaniche non riscaldato e non aspirante.

**Mod. FUTURA C5** - Ein leichter und handlicher Bügeltisch mit geringem Platzbedarf. Er hilft Ihnen, Zeit und Energie zu sparen und garantiert ein perfektes Bügeln sämtlicher Kleidungsstücke.

Der Bügeltisch ist mit einer elektrisch beheizten Arbeitsfläche mit Sauglüftung, einem Thermostaten zur Temperaturregelung der Arbeitsfläche, einem 4,5-Liter-Tank aus Edelstahl, einem Ablaufhahn zur Entleerung des Tanks, Wasserfüllstands-Sichtanzeige, sowie Druckanzeiger ausgestattet.

**Mod. FUTURA MAXI C5**: Version mit erhöhter Sauglüftung.

*Auf Anfrage lieferbar mit*: einfachem Ärmelbrett (nicht beheizt und ohne Sauglüftung).

**Mod. FUTURA C5** - Light ironing table, which takes up little space, is time and consumption-saving, and ensures high-quality ironing with every kind of garment. It is fitted with vacuuming and electrically-heated top, thermostat for setting the temperature of the top, 4,5 l stainless steel boiler, draining valve of the boiler, water-gauge glass, pressure gauge.

**Mod. FUTURA MAXI C5**: version with more powerful vacuuming motor.

*On request*: non-heated nor vacuuming sleeve arm.

**Mod. FUTURA C5** - Table à repasser légère, qui prend peu de place, permet d'économiser du temps et des énergies et d'obtenir à la fois un pressing haut de gamme sur tout type de vêtement.

Elle est équipée de planche aspirante et réchauffée électriquement, thermostat pour régler la température de la planche, chaudière de 4,5 l inox, vanne de vidange de la chaudière, niveau d'eau visuel, manomètre.

**Mod. FUTURA MAXI C5**: version avec turbine plus puissante.

*Sur demande*: jeannette non aspirante ni réchauffée.

Dati tecnici	Technical data	Technische daten	Données techniques	FUTURA C5
Alimentazione elettrica	Power	Zuleitung	Courant	230 V
Pressione esercizio	Working pressure	Betriebsdruck	Pression de travail	2,5 bar
Resistenza caldaia	Boiler element	Tank-Heizwiderstand	Résistance chaudière	1500 w
Resistenza ferro	Iron element	Bügeleisen-Heizwiderstand	Résistance fer	800 w
Resistenza piano	Board element	Arbeitsflächen-Heizwiderstand	Résistance planche	600 w
Capacità caldaia	Boiler capacity	Tank-Kapazität	Capacité chaudière	4,5 l
Peso netto	Net weight	Nettogewicht	Poids net	38,3 kg
Peso lordo	Gross weight	Bruttogewicht	Poids brut	42 kg
Dimensioni cartone	Box Size	Karton-Abmessungen	Dimensions carton	136x42x62 cm

Le caratteristiche tecniche e i dati contenuti nel presente catalogo sono puramente informativi: la ditta si riserva il diritto di modificarli anche senza preavviso.

The specifications and data detailed in the brochure are for pure information: the company reserves the right to change them without early notice.

Die in diesem Katalog angegebenen technischen Eigenschaften und Daten sind rein informativer Art. Die Herstellerfirma behält sich das Recht vor, diese auch ohne Vorankündigung zu ändern.

Les caractéristiques et les données citées dans cette brochure sont purement informatives: la société se réserve le droit de les changer sans préavis.